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ÚVODEM

Úvodní slovo starostky
Vážení spoluobčané, milí přátelé,
dostává se vám do rukou další číslo našeho Zpra-

vodaje, ve kterém najdete pestrou směs informací, 
ohlédnutí i pozvánek na nadcházející akce. Ráda 
bych vás jím krátce provedla a zároveň se s vámi 
podělila o několik novinek, které nás v letošním 
roce čekají.

Začněme tím, co je patrné na první pohled – roz-
hodli jsme se pustit do tvorby nového vizuálního 
stylu obce. Po pečlivém výběru se nám podařilo 
navázat spolupráci se skvělým grafikem, se kterým 
už několik týdnů intenzivně pracujeme (a nutno říci, 
že zejména on odvádí obrovský kus práce). Postup-
ně se tak můžete těšit na Zpravodaj ve zcela novém 
kabátku, následně dojde ke změně webových strá-
nek obce, představíme vám nové logo i jeho příběh. 
Součástí proměny budou také fotografie zastupite-
lů a další prvky, které pomohou vytvořit moderní  
a přehlednou podobu naší komunikace. Budu 
velmi ráda za vaši zpětnou vazbu – i díky ní může-
me podobu obecních výstupů dále zlepšovat.

Letošní zima byla skutečně náročná na údržbu 
obce. Dovolte mi proto touto cestou poděkovat za-
městnancům Technických služeb za to, jak skvěle 
situaci zvládli. Jejich práce byla v uplynulých mě-
sících opravdu vidět. Ačkoliv nám zima ještě defi-
nitivně nedala sbohem, věřím, že obec bude stále 
uklizená a připravená na jaro.

Ani v zimních měsících jsme nezaháleli. Připravu-
jeme nové zázemí k multifunkčnímu hřišti a na jaře 
by měl být před hřištěm otevřen stánek se zmrzli-
nou, kávou a dalšími pochutinami, který jistě potěší 
malé i velké návštěvníky. Chystáme také základy 
pro novou, moderní pergolu u skateparku. Tech-
nické služby navíc posílí nový elektromobil, který 
jim pomůže s každodenní údržbou obce. Čeká nás 
také vybudování kontejnerových stání u míst s tří-
děným odpadem.

V nejbližších dnech by mělo konečně dojít k vy-
budování lamp veřejného osvětlení v nové lokalitě 
Pod Horami. Tato akce se bohužel protáhla – pro-
ces schvalování stavebním úřadem byl delší, než 
jsme očekávali, propadla nám souhlasná stanovis-
ka dotčených orgánů a museli jsme žádat o jejich 
obnovení. Do toho přišel sníh a mrazy. O to více si 
vážíme toho, že se nyní blížíme k realizaci.

Na prosincovém zasedání zastupitelstvo v rámci 
veřejné zakázky „Obnova vodovodního řadu v ulici 
Zahradní, Horoušany – Horoušánky“ v souladu s do-
poručením hodnotící komise zadalo veřejnou za-
kázku společnosti VPK Suchý s.r.o., IČO: 27085201, 
se sídlem Komenského nám. 12, 281 44 Zásmuky. 
Obnova vodovodního řadu bude realizována za cel-
kovou cenu 3 388 000 Kč včetně DPH.

V souvislosti s touto investiční akcí dojde po dobu 
realizace k úplné uzavírce ulice Zahradní. Rezidenti 
budou mít vjezd povolen. Práce by měly být za-

hájeny na konci února, případně začátkem března,  
a dokončeny nejpozději do konce května. Prosíme 
všechny občany o trpělivost, pochopení a respekto-
vání přechodných dopravních opatření. Věříme, že 
výsledkem bude kvalitní a dlouhodobě spolehlivá 
infrastruktura.

Další střípky ze života Mateřské školy najdete  
v samostatném článku. Pokud nám to počasí  
a stav zahrady dovolí, rádi bychom dne 15. 5. 2026 
slavnostně otevřeli zahradu Mateřské školy v Ho-
roušánkách. Věřím, že to bude krásná příležitost  
k setkání.

V tomto čísle si můžete také přečíst samostatný 
článek – bilanci za rok 2025, kde přehledně shrnu-
jeme nejdůležitější projekty, investice a události 
uplynulého roku. Dozvíte se také o výhodách při-
hlášení k trvalému pobytu. Obec má zájem na tom, 
aby občané, kteří zde žijí a podnikají, byli přihlášeni  
k trvalému pobytu právě zde. Přináší to finanční 
prostředky do rozpočtu obce, které následně mů-
žeme investovat do komunikací, chodníků, veřej-
ných prostranství i kulturních a společenských akcí. 
Každý přihlášený občan tak přímo přispívá k rozvoji 
místa, kde žije.

Ohlédneme se také za divadelním představením 
pro dospělé, které se konalo v lednu ve společen-
ském sále, i za velmi vydařeným Masopustem po-
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Z OBCE

Nové zázemí pro multifunkční hřiště v Horoušanech
Na prosincovém zasedání zastupitelstva obce 

bylo schváleno pořízení nového kontejnerového 
zázemí pro multifunkční hřiště v Horoušanech,  
a to do částky 500 000 Kč bez DPH. Jedná se o dů-
ležitý krok ke zkvalitnění podmínek pro sportovce 
i další uživatele hřiště.

Stávající dřevěný domek byl již delší dobu v nevy-
hovujícím technickém stavu. Opakovaně se řešily 
problémy se sociálním zázemím a objekt již nespl-
ňoval základní požadavky na komfort ani hygienu. 
Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto o jeho nahrazení 
novým, funkčním řešením.

Nové zázemí bude tvořit izolovaný kontejnerový 
modul o ploše přibližně 30–35 m² s kapacitou až  
10 sportovců. Součástí bude šatna, WC a umyvadlo, 
základní elektroinstalace a možnost napojení na 
vodu i kanalizaci. Objekt bude mít jednoduchý, 
funkční design a bude uzpůsoben pro celoroční 
venkovní využití.

Kontejner je již objednán. Před jeho instalací  
je však nutné zajistit potřebné stavební a technic-
ké úpravy. Původní malá a nevyhovující jímka byla 

nahrazena novou, bylo zajištěno připojení na kana-
lizaci, vodovod a elektřinu. Prostor bude dále upra-
ven a opatřen zámkovou dlažbou včetně nájezdové 
rampy pro vozíčkáře, aby bylo zázemí bezbariérově 
přístupné.

V souvislosti s novým zázemím dojde také 
ke změně režimu vstupu na hřiště. O podrob-
nostech vás budeme informovat v některém  
z následujících čísel Zpravodaje.

Do budoucna bychom rádi řešili také výměnu 
samotného povrchu hřiště tak, aby bylo možné 
jeho celoroční využití. Volbu vhodného povrchu 
konzultujeme s aktivními sportovci i odborníky. 
Naším cílem je najít řešení, které bude vyhovovat 
co nejširšímu spektru sportů a zároveň bude dlou-
hodobě odolné.

Postupujeme krok za krokem – vše má svůj čas. 
Věříme však, že nové zázemí bude významným  
posunem vpřed a přispěje k dalšímu rozvoji spor-
tovního vyžití v naší obci.

 
Taťána Kmentová, starostka

řádaným spolkem Horoušan. Čeká vás rozhovor 
s talentovanou Rozárií Boumovou a samozřejmě 
pozvánka na Obecní ples. Letos se uskuteční až 
na konci března, symbolicky tak uzavře plesovou 
sezónu. Můžete se těšit na předtančení, tradič-
ně bohatou tombolu a k tanci i poslechu zahraje 
Gurmania band, kteří se osvědčili již na Hudeb-
ních slavnostech.

Rok 2026 je zároveň rokem volebním – čekají 
nás volby do obecního zastupitelstva. I o tom vás 
budeme průběžně informovat.

Přeji vám všem pevné zdraví, klidné jarní dny  
a mnoho radosti z komunitního života v naší obci. 
Budu ráda za vaše podněty, nápady na zlepšení  
i případnou chuť zapojit se do psaní článků do 
Zpravodaje. Obec tvoříme společně.

 
S úctou, vaše starostka Taťána Kmentová
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TEXT

Modernizujeme komunikaci s občany
Možná jste si všimli, že náš obecní Zpravodaj vy-

padá dost jinak. Ano, je to tak – po mnoha letech 
jsme mu dopřáli nový grafický kabát.

Když jsme v zimě roku 2022 obnovili vydá-
vání obecního Zpravodaje, měli jsme jasný cíl 
– vrátit do obce pravidelný a spolehlivý zdroj 
informací. Chtěli jsme, aby se k vám dostáva-
ly aktuální zprávy o dění v obci, o připravova-
ných projektech, investicích, kulturních akcích  
i každodenních tématech, která se nás všech 
dotýkají. Stanovili jsme si ambiciózní plán vy-
dávat Zpravodaj v dvouměsíčních intervalech.  
A to se podařilo. Dlouhá léta vznikal tak trochu 
„na koleni“, ale vždy s velkým nadšením. Články 
jsme psali rádi, s chutí a s vědomím, že jde hlav-
ně o obsah. Grafika byla spíše skromná, někdy  
až odvážně minimalistická – řekněme, že šlo  
o styl, který bychom mohli označit jako upřímně 
amatérský.

Jenže čas běží, Zpravodaj si zaslouží důstojnější 
podobu a my jsme si řekli, že je možná ten správný 
okamžik posunout se o krok dál. A tak jsme si –  
s lehkou pokorou i úlevou – přizvali profesionála.

Výsledek držíte v rukou. Věříme, že nový vzhled 
bude přehlednější, příjemnější na čtení a že si 
zachová to nejdůležitější – obsah, který vzniká  
s opravdovým zájmem o dění v naší obci. Nová 
grafika přináší čistší vzhled, lepší orientaci  
v textech, více prostoru pro fotografie a celkově 

modernější styl. Naším cílem je, aby se vám Zpra-
vodaj nejen dobře četl, ale aby vás také zaujal na 
první pohled a stal se přirozenou součástí vašeho 
domova.

Tím změny nekončí. V následujících měsících se 
můžete těšit také na nové webové stránky obce  
a modernější podobu našich sociálních sítí. Chce-
me, aby komunikace byla přehlednější, aktuálnější  
a dostupná všem generacím. Součástí této změny 
je i nové logo obce a barevná paleta. Nejde jen 
o „hezký obrázek“. Smyslem je vytvořit jasnou  
a jednotnou tvář obce, díky které na první po-
hled poznáte, že informace, pozvánka nebo 
oznámení skutečně pochází od obcí Horoušany  
a Horoušánky. Věříme, že vám to usnadní orientaci 
a zároveň posílí naši společnou identitu a sounále-
žitost s místem, kde žijeme.

A teď přichází ta důležitá část: Zpravodaj není 
jen o vedení obce. Je o nás všech. Pokud máte 
chuť napsat článek, podělit se o zajímavost, foto-
grafii, vzpomínku nebo třeba pozvánku na akci, 
budeme moc rádi. Třeba právě nová podoba 
dodá odvahu i těm, kteří dosud váhali. Slibujeme,  
že nadšení a dobrý nápad mají u nás vždy přednost 
před dokonalou stylistikou – od toho už tu máme 
profesionální pomoc.  Těšíme se na vaše příspěvky!

vedení obce Horoušany
 

Dejte nám vědět, jak se vám nový vzhled líbí nebo co byste do příště zlepšili. 
Své postřehy můžete posílat na email obec@horousany.cz. 

Děkujeme

Z OBCE

U multifunkčního hřiště vyroste stánek  
s točenou zmrzlinou a občerstvením

Příjemná zpráva pro všechny malé i velké ná-
vštěvníky multifunkčního hřiště v Horoušanech 
– zastupitelstvo obce schválilo záměr pronájmu 
obecního pozemku před hřištěm za účelem vy-
budování stánku s točenou zmrzlinou, kávou  
a nealkoholickým občerstvením.

Cílem je zpříjemnit pobyt dětem, rodičům  
i sportovcům, kteří hřiště pravidelně využíva-
jí. Právě multifunkční hřiště je místem setkávání  
i pohybu, blízkost mateřské školky je rovněž vhod-
ná – a možnost dát si po sportu osvěžující zmrzlinu, 
limonádu nebo kávu jistě mnozí ocení.

Stánek bude v provozu během sezóny, zejména  
v měsících s příznivým počasím. Zároveň však 

bude možné jeho zázemí využít i mimo hlav-
ní prodejní hodiny a případně i v jiné dny, než 
bude běžná sezónní otevírací doba. Do budouc-
na tak může sloužit například při sportovních  
či komunitních akcích.

Provozovatelem bude firma Zmrzlina U Lípy, kte-
rou můžete znát ze Šestajovic a Jiren. Svůj stánek 
měla také na našich Hudebních slavnostech.

Věříme, že nový stánek přispěje k ještě živější at-
mosféře u hřiště a stane se dalším místem, kde se 
budou lidé rádi potkávat. O zahájení provozu vás 
budeme včas informovat.

Mgr. Marek Bozenhard, místostarosta
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Z OBCE

Proč to někdy nejde podle přání všech občanů
Rozhodování vedení obce a zastupitelů není 

nikdy černobílé. Každý krok, který obec udělá, se 
dotýká každodenního života nás všech – a právě 
proto se k němu vážou různé názory, očekávání  
i emoce. Je přirozené, že se nám dostává pochva-
ly, ale také kritiky. Obojí k veřejné správě patří  
a obojí vnímáme.

Typickým příkladem jsou zdánlivě drobné, ale ve 
skutečnosti velmi citlivé otázky. Někteří obyvatelé 
chtějí krátce posekanou trávu – upravený vzhled 
obce, přehlednost a „pořádek“. Jiní naopak pre-
ferují vyšší porost, který lépe zadržuje vodu, pro-
spívá přírodě a v horkých dnech nevysychá. Každý  
z těchto pohledů má své opodstatnění a úkolem 
vedení obce je hledat rozumný kompromis.

Podobné je to s veřejným osvětlením. Část ob-
čanů žádá prodloužení doby svícení kvůli bezpeč-
nosti, zejména s ohledem na děti, seniory či večerní 
návraty domů. Jiní naopak upozorňují na zbytečné 
plýtvání energiemi a dopad na životní prostředí.  
I zde se snažíme balancovat mezi pocitem bezpečí, 
reálnými riziky a odpovědným hospodařením.

Velmi často se k nám dostává chvála za zimní 
údržbu a boj se sněhem na veřejných pro-
stranstvích, což nás těší. Zároveň zaznívají  
i názory, že by se uklízet nemělo, protože vzniká 
ledovka. Faktem však je, že ledovka by při da-
ných povětrnostních podmínkách vznikla tak jako  

tak – a cílem údržby je především minimalizovat 
rizika a zajistit co nejbezpečnější pohyb v obci.

Rádi bychom se však zmínili ještě o jedné věci, 
se kterou se poměrně často setkáváme. Ně-
které podněty a kritika k nám přicházejí velmi  
neosobní formou – bez uvedení konkrétního pro-
blému, místa nebo bez možnosti zpětné reakce.  
V takových případech je pro nás obtížné pochopit, 
co přesně je potřeba zlepšit a kde. Pokud se má 
obec posouvat dál, potřebujeme konkrétní infor-
mace, otevřenou komunikaci a zapojení lidí, kterým 
na dění v obci záleží.

Vedení obce a zastupitelé musí při svém roz-
hodování zohledňovat nejen jednotlivé pod-
něty, ale také zákonné povinnosti, finanční  
možnosti obce, dlouhodobé dopady a zájem 
celku. Ne vždy se podaří vyhovět všem a ne vždy 
je výsledné řešení ideální pro každého jednotlivce.

Vaší zpětné vazby si vážíme – ať už je pozitiv-
ní, nebo kritická. Pokud je ale konkrétní, věcná  
a směřovaná s cílem věci zlepšit, má pro obec tu 
největší hodnotu. Dialog, spolupráce a vzájem-
ný respekt jsou tím, co může naši obec skutečně  
posouvat dál.

Mgr. Marek Bozenhard, místostarosta

Když mladí lidé mluví, má smysl naslouchat
Nedávno jsme uspořádali besedu s dospívajícími 

z Horoušan a Horoušánek. Chtěli jsme slyšet jejich 
pohled na to, jak se jim u nás žije, co jim vyhovuje 
a co by naopak rádi změnili. Setkání bylo otevřené, 
upřímné a plné konkrétních nápadů.

Jedním z témat byl skatepark – místo, které mladí 
pravidelně využívají a které je pro ně důležitým 
prostorem pro sport i setkávání. Padl zde velmi 
praktický návrh: chybí zastřešené posezení, kam 
by si mohli odložit věci a kde by se mohli schovat  
v případě nepříznivého počasí. Jednoduchý nápad, 
který dává velký smysl.

A protože si vážíme toho, že mladí lidé přišli s kon-
krétním podnětem, rozhodli jsme se jejich přání vy-
slyšet. Už během jara by měla naproti skateparku 
vyrůst moderní pergola, která nabídne zastřešené 
posezení a zázemí pro všechny, kdo toto místo vy-
užívají. A máme pro vás jedno překvapení, které se 
také týká skateparku  - ale o tom až příště. Těšte se. 

Věříme, že právě taková spolupráce má smysl – 
když se mluví otevřeně a konkrétně, mohou se věci 
skutečně posunout. Děkujeme všem, kteří se bese-
dy zúčastnili, a těšíme se na další společné nápady.

Mgr. Eva Petrová, místostarostka

ilustrační foto - vizualizace



6 ZPRAVODAJ  Březen 2026

Z OBCE

Nová kontejnerová stání pro tříděný odpad
Neustále řešíme nepořádek v okolí nádob na 

tříděný odpad. Přestože si většina občanů počíná 
zodpovědně, kolem kontejnerů se často hromadí 
odpad odložený mimo nádoby nebo materiál, který 
do tříděného odpadu vůbec nepatří. Takové pro-
středí pak nepůsobí esteticky a komplikuje údržbu 
veřejného prostoru.

Zastupitelstvo obce proto projednalo cenovou 
nabídku společnosti DIMATEX CS, spol. s r. o.,  
na dodání kontejnerových stání, která by jednotli-
vá stanoviště ohradila. Jedná se o celkem pět míst 
v obci, kde jsou umístěny kontejnery na tříděný 
odpad.

Navrhovaná kontejnerová stání mají být nejen 
praktickým řešením, které pomůže omezit nepo-
řádek a zlepší vzhled stanovišť, ale zároveň budou 
zvolena s ohledem na ekologický přístup a dlou-
hou životnost použitých materiálů. Věříme, že tento 
krok přispěje k větší kultuře třídění odpadu v naší 
obci. Zároveň děkujeme všem občanům, kteří třídí 
odpad správně a ohleduplně a v případě plných 
nádob na tříděný odpad využijí sběrný dvůr.

 
Lukáš Beran, ředitel TS obce Horoušany

Obec Horoušany pořizuje nový elektromobil  
pro své Technické služby

Obec Horoušany pořídí nový užitkový elektromo-
bil, který bude sloužit Technickým službám obce. 
Vozidlo bude využíváno zejména při údržbě veřej-
ných prostranství, přepravě materiálu, drobných 
opravách a dalších každodenních činnostech spo-
jených s provozem obce.

Hlavní výhodou pořízení elektromobilu jsou 
nízké provozní náklady. Elektrický pohon je  
výrazně úspornější než klasický spalovací motor  
a zároveň vyžaduje méně servisních zásahů. Obec 
tak může dlouhodobě ušetřit na pohonných hmo-
tách i údržbě vozidla. Přínosem je také tišší provoz, 
který snižuje hlukovou zátěž při práci v obytných  
částech obce.

Praktickým benefitem je možnost nabíjení ze 
standardní zásuvky 230 V, takže není nutné bu-
dovat speciální nabíjecí stanici. Dojezd až 150 km 
na jedno nabití plně pokrývá potřeby Technických 
služeb v rámci obce i blízkého okolí.

Pořizovací cena elektromobilu činí 474 000 Kč 
bez DPH, přičemž obec na jeho nákup získala dota-
ci ve výši 180 000 Kč. Díky této podpoře je investice 
finančně výhodná a zároveň přispívá k modernizaci 
obecního vybavení.

Pořízení elektromobilu představuje krok k efek-
tivnějšímu a ekologičtějšímu fungování Technic-
kých služeb obce Horoušany a potvrzuje snahu 
obce hospodařit odpovědně a s ohledem na bu-
doucnost.

Mgr. Marek Bozenhard, místostarosta
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Obec přebírá dvě lokality do své správy

Staňte se součástí našeho domova  
Horoušany a Horoušánky

Na prosincovém zasedání loňského roku schválilo 
zastupitelstvo obce převzetí dvou lokalit do majet-
ku a správy obce. Jedná se o významný krok, který 
umožní obci lépe zajišťovat služby a péči o území, 
kde žijí naši občané.

Lokalita U Tří svatých
První z převzatých lokalit byla před lety vybudo-

vána zástupci Družstva U Tří svatých a zahrnuje 
část ulic Spojovací, Na Višňovce, Třešňová, Jablo-
ňová, Švestková a část ulice Hlavní.

Cesta k převzetí nebyla jednoduchá. Předcháze-
la jí řada jednání a administrativních kroků, které 
trvaly několik let. O to více nás těší, že se vše nako-
nec podařilo úspěšně dotáhnout a lokalitu oficiálně 
převzít.

Jsme si vědomi toho, že dané území vyžaduje 
postupné investice. Bude potřeba vyměnit stá-
vající veřejné osvětlení za úspornější LED svítidla  
a řešit také stav místních komunikací, kde dochází 
k propadům povrchu. Veškeré práce budeme plá-
novat postupně s ohledem na finanční možnosti 
obce. Občany proto prosíme o trpělivost – cílem je 
lokalitu systematicky zlepšovat a zajistit bezpečné 
a kvalitní prostředí pro život.

Lokalita „Pod Horami“
Druhou převzatou lokalitou je území „Pod Ho-

rami“, nová obytná část směrem na Nehvizdy. Její 
severní část je již dokončena. 
Bylo zde vystavěno:
          42 rodinných domů se dvěma bytovými jed-
notkami,
           4 rodinné domy s jednou bytovou jednotkou,

          6 rodinných domů se třemi bytovými jednot-
kami.

Celkem se jedná o více než 106 bytových jedno-
tek, přičemž dvě parcely zůstávají zatím nezastavě-
né. Lokalita je tedy poměrně rozsáhlá a odhaduje-
me, že zde žije přibližně 330–400 obyvatel. Přesný 
počet bohužel nemáme k dispozici, protože ne 
všichni zde žijící občané jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu.

I zde je naším cílem převzít odpovědnost za veřej-
ný prostor a poskytovat služby všem obyvatelům, 
kteří zde skutečně žijí. V nejbližší době plánujeme 
do lokality umístit Z-BOX, který zvýší komfort do-
ručování zásilek.

Bezpečnost především – Jirenská cesta
S rozvojem lokality souvisí i zvýšený provoz. Rádi 

bychom se zastavili u tzv. Jirenské cesty – komuni-
kace mezi Horoušany a Jirny, která je určena pouze 
pro pěší a jako obslužná pro zemědělskou techniku.

Bohužel se zde v poslední době množí přípa-
dy, kdy si někteří řidiči zkracují cestu právě tudy.  
Přitom tuto trasu využívají rodiče s kočárky, děti, 
pejskaři i další občané na procházkách. Dochází tak 
k velmi nebezpečným situacím.

Proto jsme se rozhodli posunout závoru ze strany 
Horoušan, která byla kvůli výstavbě dlouhodobě 
otevřená. Nově bude umístěna tak, aby zamezi-
la vjezdu vozidel a zvýšila bezpečnost všech, kdo 
cestu využívají tak, jak je určena.

Taťána Kmentová, starostka obce

Milí sousedé, Horoušany a Horoušánky nejsou jen 
místem, kde bydlíme, ale především komunitou 
lidí, kteří společně vytvářejí příjemné a fungující 
místo pro život. Pokud zde žijete a ještě nemáte  
v obci hlášený trvalý pobyt, rádi bychom vás  po-
zvali  k tomuto kroku.

Trvalý pobyt v našich obcích přináší konkrétní 
výhody přímo vám. Pro rok 2026 mohou napří-
klad senioři s trvalým pobytem čerpat příspěvek  
1 000 Kč a rodiny s dětmi mohou získat příspěvek 
1 000 Kč na letní tábory. Tyto příspěvky jsou naším 
poděkováním za to, že jste součástí místního života.

Zároveň má trvalý pobyt význam i pro samot-
nou obec. Každý občan s trvalým pobytem přispí-
vá nepřímo do rozpočtu obce částkou přibližně  
19 000 Kč ročně. Tyto prostředky se pak vracejí zpět 

k nám všem – do rozvoje obce, údržby veřejných 
prostor, podpory služeb, kultury, sportu i komunit-
ních akcí.

Dobrou zprávou je, že přihlášení k trvalému po-
bytu je velmi jednoduché. Vše lze vyřídit osobně 
přímo na obecním úřadě, rychle a bez zbytečné 
administrativy. Rádi vám tam se vším pomůžeme.

Každý nový trvalý obyvatel znamená silnější obec, 
více možností a lepší zázemí pro všechny genera-
ce. Děkujeme, že pomáháte tvořit Horoušany jako 
místo, kde se dobře žije.

Horoušany a Horoušánky – Váš domov. 

Bc. Jakub Rous, zastupitel
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Boj Technických služeb se zimou, sněhem a náledím
Letošní zima se do paměti mnohých obyvatel Ho-

roušan a Horoušánek zapíše jako jedna z nejnároč-
nějších za poslední roky. Z hlediska množství sněhu 
i délky souvislých mrazů byla skutečně extrémní.  
I dlouholetí obyvatelé obce si jen stěží vybavují ob-
dobí, kdy by sněhová pokrývka vydržela tak dlouho 
a mrazy nepolevovaly celé týdny.

Zima důkladně prověřila také možnosti a kapa-
city Technických služeb obce Horoušany. První 
výrazné výjezdy proběhly již 6. ledna, následovaly 
další zásahy 9., 10., 11., 12., 13., 14. a 15. ledna přede-
vším kvůli náledí. Led komplikoval situaci znovu  
22. ledna. Koncem měsíce pak přišla další vlna sně-
žení – 27. ledna napadl nový sníh, 30. ledna opět 
přibylo a 4. února následovalo další sněžení.

Technické služby vyjížděly prakticky denně. Od-
klízení sněhu a posyp komunikací často začínalo 
už ve 3:00 hodiny ráno, aby byly silnice, chodníky  
a frekventovaná místa bezpečně sjízdné a schůdné 
před ranní dopravní špičkou. Běžně se pracovalo do 
9:00 hodin, některé dny však zásahy pokračovaly  
i po celý den podle aktuální situace.

Po deváté hodině následoval krátký odpočinek  
a zahřátí u čaje či kávy. Tím však pracovní den 
zdaleka nekončil. Následovala údržba techniky,  

příprava strojů na další výjezdy a také běžné pra-
covní povinnosti – úklid stanovišť s tříděným odpa-
dem, výsyp a odvoz košů či další údržba obecního 
majetku. Zimní období tak znamenalo nejen boj 
se sněhem a ledem, ale i zajištění všech ostatních 
služeb, na které jsou obyvatelé obce zvyklí.

Zvláštní pozornost byla věnována okolí autobu-
sových zastávek, vstupům do mateřských škol,  
k budově úřadu a také svahům, kde hrozilo největší 
riziko uklouznutí. V těchto místech se kromě plu-
hování také intenzivně solilo. Celková spotřeba soli 
během zimní sezóny dosáhla přibližně 3 tun.

Celé zimní období i nasazení Technických služeb 
bude po skončení sezóny podrobně vyhodnoce-
no. Cílem je zhodnotit zkušenosti, prověřit postupy  
a případně přijmout opatření tak, aby byly Technic-
ké služby příští zimu ještě lépe připraveny.

Děkujeme pracovníkům Technických služeb 
za jejich nasazení, časnou ranní práci i vytrvalost  
v náročných podmínkách. Díky jejich úsilí se dařilo 
udržet obec průjezdnou a bezpečnou i během mi-
mořádně náročné zimy.

Mgr. Marek Bozenhard, místostarosta
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Obec podpoří místní spolky částkou 272 000 korun  
z rozpočtu na rok 2026

Společenské vyžití je důležitou součástí života v našich obcích. Díky aktivním lidem, dobrovolníkům  
a nadšencům v Horoušanech a Horoušánkách sportujeme, pořádáme kulturní a společenské akce, pra-
cujeme s dětmi i seniory a udržujeme tradice. I proto obec každoročně vyčleňuje finanční prostředky na 
podporu činnost místních spolků.

Podpora byla rozdělena následovně:

	 Horoušan z.s. – 95 000 Kč: akce pro děti i dospělé, úklid obcí, pomoc na akcích pořádaných obcí
 
	 Sokol Horoušany a Horoušánky, z.s. – 72 000 Kč: příspěvek členům na pronájem sportovní 
						                haly v zimních měsících, sportovní den

	 Spolek Horoušany a Horoušánky – za lepší bydlení, o.s. – 50 000 Kč: právní služby v souvislosti
						         s přeložkou silnice II/101

	 Spolek sportovních rybářů Horoušany – 25 000 Kč: údržba obecního rybníka, 
						                  dětské rybářské závody

	 Honební společenstvo Horoušany – 20 000 Kč: údržba honiteb, úklid obcí, pomoc na akcích
						         pořádaných obcí

	 Samostatná vlastenecko-dobročinná obec baráčníků „Podlesí“ v Jirnech – 10 000 Kč:
						          zachování kulturních tradic, údržba památníků 

Obec současně spolkům bezplatně poskytuje obecní prostranství, společenské sály, obecní stany, židle 
a stoly a zajišťuje další organizační i technickou podporu při pořádání akcí. Snažíme se tak vytvářet dobré 
podmínky pro to, aby se společenské, sportovní i kulturní události mohly konat v odpovídajícím zázemí 
a bez zbytečné finanční zátěže pro organizátory.

Děkujeme všem, kteří se na spolkovém životě aktivně podílejí.

Mgr. Eva Petrová, místostarostka

Informace z úřadu
Jsme si vědomi toho, že schodiště v budově 

obecního úřadu je poměrně strmé a pro občany 
se zdravotním omezením, seniory či osoby se sní-
ženou pohyblivostí může být výstup do patra velmi 
náročný. Zejména v situacích, kdy si potřebují vy-
řídit platbu místních poplatků nebo vyzvednout 
příspěvky.

Z tohoto důvodu jsme se rozhodli pořídit mobil-
ní platební terminál. Nově je tedy možné domlu-
vit se na zaplacení poplatků přímo u vstupních 
dveří obecního úřadu, bez nutnosti vystoupat do 
patra. Stačí se předem telefonicky ohlásit nebo  
po příchodu zazvonit na zvonek u vstupu. Asistent-
ky obecního úřadu následně sejdou dolů a potřeb-
né úkony vyřídí přímo v přízemí budovy.

Věříme, že toto opatření usnadní přístup ke služ-
bám úřadu občanům, pro které je pohyb po scho-
dišti obtížný, a přispěje k většímu komfortu při  
vyřizování běžných záležitostí.

Do budoucna jsme zvažovali také možnost  
instalace schodolezu, avšak schodiště je poměr-
ně úzké a technické řešení by bylo komplikova-
né. Další variantou je vybudování výtahu, což 
však vyžaduje odborné posouzení projektantem, 
zda budova takový stavební zásah umožňuje. 
Jedná se rovněž o finančně náročnou investici.  
Tuto možnost budeme dále prověřovat.

Lucie Linhartová a Eva Hrochová, asistentky



10 ZPRAVODAJ  Březen 2026

Z OBCE

Hudební slavnosti 6. června přivezou  
další hudební překvapení

Pamatujete si ještě na Cimbal Brothers z minu-
lých slavností? Tehdy šlo o plánované překvape-
ní, které bylo zpočátku přijímáno spíše opatrně. 
Nakonec se však jejich vystoupení setkalo s velmi  
pozitivními ohlasy a pro mnohé z vás bylo důvo-
dem zůstat až do úplného závěru večera.

Letos sice Cimbal Brothers nevystoupí – možná 
se k nám vrátí v některém z dalších ročníků – ale 
i letos jsme si pro vás připravili výrazný hudební 
zážitek.

Na Hudebních slavnostech obce Horoušany, 
které se uskuteční 6. června, vystoupí energická 
bubenická skupina TAM – TAM Batucada. Těšit se 
můžete na dynamickou show plnou brazilských 
rytmů, samby a nakažlivé energie, která dokáže 
rozhýbat publikum napříč generacemi.

TAM – TAM Batucada působí na české scéně již 
od roku 1999 a patří mezi průkopníky brazilské ba-
tucady u nás. Kapelník skupiny založil první školu 
samby v České republice – Samba Escola Praga –  
a soubor má za sebou stovky vystoupení doma  

i v zahraničí. Účinkoval mimo jiné také na světo-
vých výstavách EXPO 2010 v Šanghaji a EXPO 2015 
v Miláně.

Jejich vystoupení není jen koncertem, ale sku-
tečnou rytmickou show. Precizně sehraní bubeníci, 
výrazná choreografie a silné, pulzující rytmy vytvá-
řejí atmosféru připomínající karneval. Publikum se 
tak nestává jen divákem, ale přirozeně součástí celé 
energie večera.

Hudební slavnosti jsou především setkáním sou-
sedů, rodin a přátel. Věříme, že letošní program  
v Horoušanech nabídne opět něco výjimečného  
a že vystoupení TAM – TAM Batucada bude jedním 
z vrcholů celého dne.

Srdečně vás zveme 6. června – přijďte si užít 
hudbu, atmosféru a společné chvíle, které dávají 
našim slavnostem jejich jedinečný charakter.

Mgr. Marek Bozenhard, místostarosta
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Rozhovor s Rozárií Boumovou
Róza, která žije v Horoušánkách, je mladou  

a velmi talentovanou zpěvačkou, na kterou jsme 
v naší obci právem hrdí. Velmi si vážíme toho, že 
pravidelně vystupuje na akcích pořádaných obcí, 
zpívá při vítání občánků a v loňském roce se také 
ujala role spolumoderátorky vánočního koncertu. 
O tom, jak se jí u nás žije, o jejích hudebních za-
čátcích, úspěších i snech do budoucna se dočtete  
v následujícím rozhovoru.

Jak se ti v naší obci žije a co máš na místním 
prostředí nejraději?

Žije se mi tady moc hezky. Horoušánky jsou klid-
ná obec, skoro všichni se tu znají a je tu hodně pří-
rody. Když jdu ven, tak se nebojím, že se mi něco 
stane. Zároveň to není daleko od Prahy a případná 
vystoupení nebo divadla jsou dostupná. Nejraději 
mám společné akce a čas strávený venku s kama-
rády a sousedy. 

Je něco, co bys v obci chtěla zlepšit nebo změ-
nit, aby se tu mladým lidem žilo ještě lépe? 

Možná by bylo fajn mít k dispozici víc sportovišť 
nebo míst, kde bychom se mohli scházet. Anebo 
volnou WIFI.

Navštěvuješ ZUŠ Nehvizdy a věnuješ se zpěvu 
– co tě na zpívání nejvíc baví a jak ses k němu 
vlastně dostala? 

V ZUŠ Nehvizdy jsem nejdřív začala chodit na 
„dramaťák“ a ke zpěvu jsem se dostala až rok poté. 
Byla jsem překvapená, že mě přijali, protože doma 
nikdo nezpívá, tak jsem nebyla ani moc připravená. 
Začala jsem chodit na hodiny zpěvu a zjistila jsem, 
že mě to moc baví a taky, že se v tom chci zlepšo-
vat. Baví mě zpěvem vyjádřit emoci, kterou můžu 
přenést i na lidi. Jsem ráda, že možnost veřejně vy-
stupovat mám i tady v Horoušánkách a za to děkuji. 

Máš za sebou už nějaké vystoupení nebo sou-
těž, na které jsi obzvlášť pyšná? Jaké to bylo stát 
před publikem? 

Zatím jsem byla na čtyřech soutěžích. V páté třídě 
jsem vyhrála Větrnickou notičku v Čelákovicích.  
Z těch větších soutěží jsem se dostala do semifinále 
Top voice a do finále Hlas Česka, Moravy a Slezska. 
To jsou pro mě velké zkušenosti, včetně seznáme-
ní se s dalšími velmi talentovanými dětmi. Hodně 
mi dalo vánoční vystoupení s Josefem Vágnerem  
a možnost být součástí opravdového koncertu. 

Jaké máš sny do budoucna – chtěla by ses zpěvu 
věnovat profesionálně, nebo máš i jiné plány? 

Do budoucna bych se chtěla věnovat profesi-
onálně zpěvu i herectví. Mým velkým snem je  
dostat se na konzervatoř, i když vím, že konkurence 
je opravdu veliká. Proto mám i záložní plán - studi-
um multimediální komunikace. Nejdůležitější pro 
mě ale je dělat to, co mě baví.

Děkuji za rozhovor a ať se Ti splní vše, co si přeješ.

Mgr. Eva Petrová, místostarostka
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Střípky z mateřské školy

Nové webové stránky mateřské školy

Vážení a milí rodiče a přátelé, v naší mateřské 
škole se stále něco děje a všechny aktivity proží-
vají děti s nadšením, zájmem a radostí. Hravým 
a zábavným způsobem se seznamují se vším, co je 
zajímá a obklopuje, a stávají se z nich stavitelé, mu-
zikanti, malíři, baletky i závodníci, prostě ve školce 
se fantazii meze nekladou.

Velkým potěšením pro naše děti bylo masopustní 
veselí doprovázené výtvarnými činnostmi, hrami, 
pečením i tanečním rejem s maskami. Olympiá-
da se také stala významnou událostí v naší školce. 
S elánem sobě vlastním se děti pustily do fandě-
ní, lyžování, slalomu, biatlonu i se střelbou na terč 
i do trestného střílení na branku, s hokejkou kouzlily 
i holčičky. Zimní sportování si všechny děti náram-
ně užily i v prostorách školky a rozzářené oči, smích 
a medaile na krku korunovaly dětské olympijské 
snažení!

Od pohybu jsme se přenesli k rozvoji všech 
smyslů. S paní lektorkou se děti vrhly na SMYS-
LOHRÁTKY, které jim otevírají dveře do světa po-
znání, porozumění, soustředění a zdokonalování 
se prostřednictvím smyslů.  Vyzkoušely si mnoho 

Milí rodiče, já si ještě dovolím připojit informaci týkající se spuštění nových webových stránek Mateřské 
školy Horoušany a Horoušánky. Tímto děkuji studentům ze střední umělecké školy Arcus za návrh loga 
a další pomoc při jejich tvorbě.

Budeme se na vás těšit u zápisu, a pokud to bude jen trochu možné, přiveďte budoucí školkáčky 
s sebou.

Lucie Čermáková Vottová, ředitelka MŠ

činností, technik a manipulací s různými materiály 
a předměty.  Staly se z nich malí badatelé a tyto 
nápadité hry je velice zaujaly a bavily.

Přiblížil se i čas zápisu nových dětí do mateřských 
škol pro školní rok 2026-2027, a to v termínu 17. a 18. 
března 2026. Rodiče s dětmi si také mohli prohléd-
nout interiéry školek při Dnech otevřených dveří, 
aby viděli, v jakém prostředí budou trávit čas jejich 
děti. Těšíme se na nové kluky a holčičky!

Zima se pomalu bude vzdávat svých mrazivých 
otěží a předá vládu probouzejícímu se jaru. Přejeme 
všem v tomto čase, ať jej prožijí se svými blízkými 
v pohodě, klidu a s úsměvem na tváři.

Za kolektiv mateřské školy

Markéta Vosátková, učitelka MŠ

Aktuální dění ze školky najdete 
na našem webu 

www.ms-horousany.cz

Ukázka nového webu
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MŠ

Z dění v mateřské školce 

Co se u nás vše dělo? 
Pekli jsme společně makové šáteč-
ky na masopust. Postarali jsme se  
o ptáčky v našem okolí při výrobě kr-
mítek. Celá školka žila zimní olympiá-
dou, kde jsme každý den vyzkoušeli 
nějaký sport. A také jsme se převlékli 
za masopustní masky. 
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Divadelní představení v Horoušánkách - ANI ZA MILION

Masopust v Horoušanech rozezpíval obec a přivolal jaro

Večer 23.1.2026 se sál zaplnil diváky, kteří si ne-
nechali ujít divadelní představení „Ani za milion“  
v podání divadelního ochotnického spolku Divadel-
ní ochotnický spolek Jirny. Na jevišti se představili 
dva herci, kteří s lehkostí a velkým hereckým nasa-
zením rozehráli detektivní komedii plnou vtipných 
dialogů, nečekaných zvratů i napětí.

Minimalistické obsazení dalo vyniknout he-
reckým výkonům, jež si rychle získaly pozornost  
publika a po celou dobu držely svižné tempo před-
stavení. Smích v hledišti se střídal s napjatým oče-
káváním dalšího vývoje děje.

V sobotu 7. února 2026 ožily Horoušany tradič-
ním masopustním veselím. Akci tradičně uspořádal 
spolek Horoušan, z.s. za podpory obce Horoušany  
a už od prvních minut bylo jasné, že půjde o den 
plný dobré nálady, smíchu a poctivých lidových 
tradic.

Masopustní průvod s pestrými maskami vyrazil 
z návsi v Horoušánkách a po cestě rozdával radost, 
zpěv a trochu té správné masopustní „taškařice“. 
Veselí společně putovalo obcí až do cíle – k rybní-
ku v Horoušanech, kde na všechny čekalo finální 
vyvrcholení programu.

A že bylo na co se dívat! Jako první se „pohřbila 
basa“ – a to za doprovodu scénky agentury ARGO, 
která se postarala o zábavu pro malé i velké. Poté 
přišlo i tradiční loučení se zimou: upálení Morany, 
při kterém jsme se rozloučili se zimou a společně 
přivolali jaro.

Myslelo se i na nejmenší účastníky. Pro děti byl 
připraven kolotoč, dílničky za asistence BozenArt  
i různé soutěže, jejichž vítězové si na konci akce od-
nesli zajímavé ceny. Agentura ARGO navíc přivezla 

K celkovému zážitku přispěla i příjemná atmo-
sféra večera. Diváci si mohli vychutnat víno, šam-
paňské, chlebíčky a další drobné občerstvení, 
které podtrhlo slavnostní ráz divadelního setkání. 
Představení se setkalo s velmi pozitivním ohlasem 
a herci byli na závěr odměněni zaslouženým pot-
leskem.

Ještě jednou moc děkujeme Divadelní ochotnic-
ký spolek Jirny za krásný večer plný zážitků.

Ondřej Miclík, spolek Horoušan,z.s.
 

atraktivní program pro děti i dospělé – rytířský fo-
tokoutek, ukázky rytířských bojů a také rytířskou 
školu, kde si mohl rytířské dovednosti vyzkoušet 
opravdu každý.
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Po celý den nechyběla ani hudba a občerstvení. 
Staročeskou hudbu skvěle zajistila kapela Záhubič-
ka, která jako obvykle dodala akci tu pravou ma-
sopustní atmosféru. A co se týče jídla, nabídka byla 
opravdu pestrá: Miri’s burger, dortíky od Slávky, tr-
delníky, bramborové spirálky, stánek s uzeninami 
a sýry, stánek od Michala i jídlo v mexickém stylu 
od Lei z pořadu MasterChef.

Děkujeme všem, kteří přišli, vytvořili skvělou at-
mosféru a společně s námi si užili masopustní den 
plný veselí, hudby a dobrého jídla. Bylo vás hodně 
a stálo to za to!

Velké poděkování patří obci Horoušany a všem 
dobrovolníkům, bez kterých by akce v takovém 
rozsahu vůbec nemohla vzniknout.

Děkujeme také kapele Záhubička za hudební 
doprovod, všem stánkařům za pestrou nabídku  
a výborné občerstvení a v neposlední řadě agentu-
ře ARGO za skvěle připravený program.

Spolek Horoušan, z.s. 

Těšíme se na vás všechny zase příště!
Spolek Horoušan 
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Z OBCE

Ohlédnutí za rokem 2025
Vážení spoluobčané, i v roce 2025 jsme finanční 

prostředky z rozpočtu obce směřovali tak, aby měly 
skutečný přínos pro vás, naše občany. Konkrétně 
se jednalo např. o následující investice a projekty:

Technické služby obce
- výběrové řízení na ředitele 
- personální posílení
- QR kódy pro nahlášení nedostatků ve  

      veřejném prostoru
- nákup vozidla pro údržbu obce
- získána dotace na nákup elektromobilu ve výši
   180.000 Kč
- projekt technického zázemí 

Mateřská škola a společenský sál 
- nová zahrada Mateřské školy a společenského
   sálu v Horoušánkách
- havarijní oprava budovy Mateřské školy 
   a obecního úřadu v Horoušanech
- zahájení provozu společenského sálu v 

       Horoušánkách a jeho pronájmu

Investice do infrastruktury
- výměna lamp veřejného osvětlení v ulicích  

     Do Polí, Jasanová, Jižní a U Mlýna
- výměna a oprava vpustí pro odvod dešťové  

      a splaškové vody
- oprava chodníků
- oprava ulic Do Polí, Zahradní, Zelená,  

      Spojovací, Na Kovárně a Baumanova
- zahájení prací na výstavbě nové čistírny   

      odpadních vod
- zahájení prací na novém územním plánu obce
- zahájení prací na obnově vodovodního řadu  

      v ulici Zahradní
- zahájení prací na prodloužení veřejného 

      osvětlení v ulici Baumanova směr lokalita  
      Pod Horami

- zahájení prací na tzv. Stezce klidu
- rozšíření Z-boxu v Horoušánkách
- vodorovné a svislé dopravní značení  

      u Sběrného dvora v Horoušánkách, opatření 
      pro snížení rychlosti při vjezdu do obce (tzv. 
      optická brzda), příprava dopravních opatření  
      v lokalitě Za Panskou Zahradou a v ulici 
      Zahradní

- oprava pergoly na dětském hřišti v Horoušanech
- zastínění pískoviště na dětském hřišti v lokalitě 

      Pod Horami a v Horoušánkách

Péče o zeleň
- výsadba aleje u cyklostezky
- výsadba stromů k autobusové zastávce  

      u rybníka, Mateřské škole v Horoušánkách  
      a na náves v Horoušanech

Odpadové hospodářství
- zahájení svozu BIO odpadu

Společenský život a finanční podpora občanů
- nákup stolů a židlí do obecního Hostince  

      A. Basaře
- pódium do společenského sálu v Horoušánkách
- nákup venkovních lavicových setů  

      na společenské akce
- zvýšení příspěvku pro seniory a děti na účast   

      na táboře
- pořádání společenských akcí
- vítání občánků
- finanční podpora spolků působících v obci
- beseda s mladými lidmi
- beseda k přeložce silnice II/101
- pravidelná setkávání se seniory

Komunikace s občany
- streamování zasedání zastupitelstva

Za každou takovou investicí stojí pečlivá příprava 
– vyžádání cenových nabídek, zpracování projektu, 
získání vyjádření dotčených orgánů i řada telefoná-
tů, pracovních jednání a administrativních úkonů 
a v neposlední řadě projednání na zasedání zastu-
pitelstva obce.

Z prací jiných investorů lze v roce 2025 zmínit 
např. opravu povrchu krajské silnice III/10163 do 
Nehvizd, kterou zaštítil Krajský úřad Středočeské-
ho kraje. 

Na obecním úřadě zároveň probíhá velké množ-
ství každodenní provozní práce – vyřizování e-mai-
lů, podnětů, stížností a žádostí občanů, adminis-
trativa, výkaznictví, komunikace s úřady a další 
agenda. Jde o rozsáhlou a časově náročnou čin-
nost, která sice není na první pohled vidět, ale je 
nezbytná pro plynulé fungování obce.

vedení obce Horoušany 
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OSVĚDČENÍ

OBEC HOROUŠANY
2025 3 652

37,82

2 141,04

22 040,32

15

81

22 041

2 109,19

87

73,39

13 047

89,01

5 934

12.01.2026
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PLACENÁ 
INZERCE 
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PLACENÁ 
INZERCE 

VÝHODY VÝMĚNY PŮVODNÍCH STŘEŠNÍCH OKEN ZA NOVÁ

VÝHODY REALIZACE NOVÝCH STŘEŠNÍCH OKEN

Montáž
střešních oken
a doplňků

PORADENSTVÍ
ZAMĚŘENÍ
DODÁNÍ

ROLETY - ŽALUZIE - MARKÝZY - SÍTĚ PROTI HMYZU

Úspora energie: Nová okna s lepší izolací výrazně sníží náklady na
vytápění nebo naopak na chlazení.

Čistota: Výměna původních okenprobíhá čistě bez nutnosti zasahovat
do povrchové úpravy.

Intenzivní přirozené světlo: Střešní okna prosvětlí podkroví mnohem
lépe než klasické vikýře a opticky zvětší prostor.

Efektivní větrání a klima: Díky komínovému efektu (teplý vzduch
stoupá) umožňují rychlé ochlazení a výměnu vzduchu.

Partnerská montážní
firma s certifikátem
pro montáž
všech výrobků VELUX.

Zdeněk Tischer I tel: +420 606 818 090 I Horoušany
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Kontakty:
Tel.: +420 281 981 792
E-mail: obec@horousany.cz
www.horousany.cz

Pokladní hodiny – OÚ Horoušany:
Pondělí: 8:00–12:00 a 13:00–18:00
Středa: 8:00–12:00 a 13:00–18:00
Čtvrtek 8:00–12:00

Úřední hodiny obec, starostka, zastupitelstvo:
Pondělí: 14:00–18:00
Středa: 14:00–18:00


